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1111  класскласс  Спецкурс Спецкурс 2626  Захарова Г.А.Захарова Г.А.  

  

НАСЛЕДСТВЕННОСТЬНАСЛЕДСТВЕННОСТЬ  

  

1.1.  Генетика изучает:Генетика изучает:  

а) наследственность; а) наследственность;   

б) изменчивость; б) изменчивость;   
в) обмен веществ; в) обмен веществ;   

г) наследственность и изменчивость.г) наследственность и изменчивость.  

2.2.  К основным задачам генетики как науки относитсяК основным задачам генетики как науки относится  изучение:изучение:  

а) способов хранения генетической информации; а) способов хранения генетической информации;   

б) материальных носителей информации; б) материальных носителей информации;   

в) типов раздражимости; в) типов раздражимости;   

г) способов хранения генетической информации и механизмов наследования признаков.г) способов хранения генетической информации и механизмов наследования признаков.  

3.3.  Свойство организма передавать при размножении свои признаки и особенности развития Свойство организма передавать при размножении свои признаки и особенности развития 

потомству, называется:потомству, называется:  

а) изменчивость; а) изменчивость;   

б) наследственность; б) наследственность;   
в) доминантность; в) доминантность;   

г) наследуемость.г) наследуемость.  

4.4.  При изучении наследственности и изменчивости используют следующие методы современ-При изучении наследственности и изменчивости используют следующие методы современ-

ной биологии:ной биологии:  

а) гибридологической, эволюционный;  

б) цитогенетический, эволюционный;  

в) эволюционный, генеалогический;  

г) гибридологический, цитогенетический.

5.5.  Совокупность внешних и внутренних признаков организма, сложившихся в результате его Совокупность внешних и внутренних признаков организма, сложившихся в результате его 

развития, называется:развития, называется:  

а) генотипом; а) генотипом;   

б) фенотипом; б) фенотипом;   
в) кариотипом; в) кариотипом;   

г) генофондом.г) генофондом.  

6.6.  Сколько законов генетики открыл Г. Мендель?Сколько законов генетики открыл Г. Мендель?  

а) 3; а) 3;   

б) 4; б) 4;   
в) 2; в) 2;   

г) 5.г) 5.  

7.7.  Альтернативные признаки:Альтернативные признаки:  

а) дополняют друг друга; а) дополняют друг друга;   

б) взаимно исключают проявление друг друга; б) взаимно исключают проявление друг друга;   
в) предусматривают проявление друг друга; в) предусматривают проявление друг друга;   

г) усиливают друг друга.г) усиливают друг друга.  

8.8.  Одна из форм состояния гена, определяющих признак, называется:Одна из форм состояния гена, определяющих признак, называется:  

а) локус; а) локус;   

б) аллель; б) аллель;   
в) эпистаз; в) эпистаз;   

г) хиазма.г) хиазма.  

9.9.  Г. Мендель открыл свои законы в:Г. Мендель открыл свои законы в:  

а) 1820 г.; а) 1820 г.;   

б) 1865 г.; б) 1865 г.;   
в) 1845 г.; в) 1845 г.;   

г) 1870 г.г) 1870 г.  

10.10.  Для определения генотипа организма проводятДля определения генотипа организма проводят  скрещивание:скрещивание:  

а) моногибридное; а) моногибридное;   

б) дигибридное; б) дигибридное;   
в) анализирующее; в) анализирующее;   

г) полигибридное.г) полигибридное.  

11.11.  Совокупность всех генов в гаплоидном наборе хромосом организма Совокупность всех генов в гаплоидном наборе хромосом организма ——  это:это:  

а) генотип; а) генотип;   

б) геном; б) геном;   
в) генофонд; в) генофонд;   

г) кариотип.г) кариотип.  

12.12.  Понятие «ген» предложил:Понятие «ген» предложил:  

а) Г. Мендель; а) Г. Мендель;   

б) В. Иогансен; б) В. Иогансен;   
в) К. Корренс; в) К. Корренс;   

г) Г. де Фриз.г) Г. де Фриз.  

13.13.  Датой возникновения генетики как науки считают:Датой возникновения генетики как науки считают:  

а) 1845 г.; а) 1845 г.;   

б) 1900 г.; б) 1900 г.;   
в) 1865 г.; в) 1865 г.;   

г) 1909 г.г) 1909 г.  

14.14.  Наследование Наследование --    

а) свойство организмов передавать следующему поколению свои признаки; а) свойство организмов передавать следующему поколению свои признаки;   

б) процесс передачи наследственной информации следующему поколению; б) процесс передачи наследственной информации следующему поколению;   

в) вероятность проявления признака у в) вероятность проявления признака у FF11; ;   

г) обязательное проявление признака у г) обязательное проявление признака у FF11..  
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15.15.  Как называются гены, отвечающие за альтернативное проявление признака?Как называются гены, отвечающие за альтернативное проявление признака?  

а) альтернативные; а) альтернативные;   

б) аллельные; б) аллельные;   
в) кодоминантные; в) кодоминантные;   

г) аутосомные.г) аутосомные.  

16.16.  При моногибридном скрещивании чистых линий по генотипу в первом поколении наблюда-При моногибридном скрещивании чистых линий по генотипу в первом поколении наблюда-

ется расщепление:ется расщепление:  

а) 1:1; а) 1:1;   

б) 3:1; б) 3:1;   
в) единообразие; в) единообразие;   

г) 1:2:1.г) 1:2:1.  

17.17.  Гетерозиготную чёрную крольчиху скрестили с таким же кроликом. Какие генотипы имеют Гетерозиготную чёрную крольчиху скрестили с таким же кроликом. Какие генотипы имеют 

крольчата?крольчата?  

а) АА; а) АА;   

б) Аа; б) Аа;   
в) АА, Аа, аа; в) АА, Аа, аа;   

г) Аа, аа.г) Аа, аа.  

18.18.  У человека карий цвет глаз доминирует над голубым. Определить возможные генотипы де-У человека карий цвет глаз доминирует над голубым. Определить возможные генотипы де-

тей от брака кареглазых гетерозиготных родителей:тей от брака кареглазых гетерозиготных родителей:  

а) АА, Аа; а) АА, Аа;   

б) Аа; б) Аа;   
в) Аа, аа; в) Аа, аа;   

г) АА, Аа, аа.г) АА, Аа, аа.  

19.19.  У человека карий цвет глаз доминирует над голубым. Определить возможное расщепление У человека карий цвет глаз доминирует над голубым. Определить возможное расщепление 

по фенотипу в по фенотипу в FF11, при браке гетерозиготных кареглазых родителей:, при браке гетерозиготных кареглазых родителей:  

а) 1 карие:1 голубые; а) 1 карие:1 голубые;   

б) 3 карие:1 голубые; б) 3 карие:1 голубые;   
в) карие; в) карие;   

г) голубые.г) голубые.

20.20.  При скрещивании белого кролика с чёрной крольчихой получено 6 чёрных и 5 белых кроль-При скрещивании белого кролика с чёрной крольчихой получено 6 чёрных и 5 белых кроль-

чат. Определить генотипы родителей:чат. Определить генотипы родителей:  

а) самка АА, самец аа; а) самка АА, самец аа;   

б) самка Аа, самец аа; б) самка Аа, самец аа;   
в) самка Аа, самец АА; в) самка Аа, самец АА;   

г) самец аа, самка аа.г) самец аа, самка аа.  

21.21.  Определите генотипы родителей, если у светловолосой матери и тёмноволосого отца 5 тем-Определите генотипы родителей, если у светловолосой матери и тёмноволосого отца 5 тем-

новолосых и 1 светловолосый ребёнок:новолосых и 1 светловолосый ребёнок:  

а) АА × аа; а) АА × аа;   

б) Аа × аа; б) Аа × аа;   
в) Аа × Аа; в) Аа × Аа;   

г) аа × Аа.г) аа × Аа.  

22.22.  Определить вероятность рождения светловолосых детей у гетерозиготных тёмноволосых ро-Определить вероятность рождения светловолосых детей у гетерозиготных тёмноволосых ро-

дителей:дителей:  

а) 10%; а) 10%;   

б) 25%; б) 25%;   
в) 5%; в) 5%;   

г) 50%.г) 50%.  

23.23.  Определить вероятность рождения тёмноволосых детей, если оба Определить вероятность рождения тёмноволосых детей, если оба темноволосых темноволосых родителя ге-родителя ге-

терозиготны:терозиготны:  

а) 50%; а) 50%;   

б) 75%; б) 75%;   
в) 80%; в) 80%;   

г) 90%.г) 90%.  

24.24.  Определить вероятность рождения светловолосых детей, если один родитель гетерозиготен, Определить вероятность рождения светловолосых детей, если один родитель гетерозиготен, 

а другой гомозиготен по а другой гомозиготен по признакупризнаку  «тёмные волосы»:«тёмные волосы»:  

а) 5%; б) 10%; в) 0%; г) 25%. 

25.25.  Каковы генотипы родителей, если у голубоглазого отца и кареглазой матери 5 детей, из них Каковы генотипы родителей, если у голубоглазого отца и кареглазой матери 5 детей, из них 

2 ребёнка голубоглазых:2 ребёнка голубоглазых:  

а) АА × аа; а) АА × аа;   

б) Аа × аа; б) Аа × аа;   
в) аа × Аа; в) аа × Аа;   

г) АА × Аа.г) АА × Аа.  

26.26.  Сколько типов гамет образует организм с генотипом АаввССее:Сколько типов гамет образует организм с генотипом АаввССее:  

а) 4; а) 4;   

б) 2; б) 2;   
в) 6; в) 6;   

г) 8.г) 8.  

27.27.  Реципрокным является скрещивание:Реципрокным является скрещивание:  

а) АА × аа, аа × АА;  

б) Аа × Аа;  

в) Аа × аа;  

г) Р × F1. 

28.28.  Возвратным скрещиванием, или беккроссом, называют:Возвратным скрещиванием, или беккроссом, называют:  

а) АА × аа, аа × АА; а) АА × аа, аа × АА;   

б) б) FF11  × Р; × Р;   

в) Аа × аа; в) Аа × аа;   

г) Аа × Аа.г) Аа × Аа.  
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29.29.  Анализирующим называется скрещивание вида:Анализирующим называется скрещивание вида:  

а) АА × аа, аа ×АА; а) АА × аа, аа ×АА;   

б) Аа ×б) Аа ×  аа; АА ×аа; АА ×  аа;аа;  
в) Аа × Аа; в) Аа × Аа;   

г) г) FF11  × Р.× Р.  

30.30.  Сколько типов гамет образует организм с генотипом АаВвссЕе:Сколько типов гамет образует организм с генотипом АаВвссЕе:  

а) 4; а) 4; б) б) 1616; ; в) 10; в) 10; г) г) 88..  

31.31.  Формула для определения фенотипических классов при полигибридном скрещивании (пол-Формула для определения фенотипических классов при полигибридном скрещивании (пол-

ное доминирование):ное доминирование):  

а) (3:1)а) (3:1)nn; ;   

б) (1:2:1)б) (1:2:1)  nn; ;   
в) 3в) 3  nn; ;   

г) 2г) 2  nn..  

32.32.  Расщепление по генотипу при полигибридном скрещивании имеет вид:Расщепление по генотипу при полигибридном скрещивании имеет вид:  

а) (3:1)а) (3:1)nn; ;   

б) (1:2:1)б) (1:2:1)  nn; ;   
в) 3в) 3  nn; ;   

г) 2г) 2  nn..  

33.33.  Моногибридным называется такое скрещивание, при котором родительские формы:Моногибридным называется такое скрещивание, при котором родительские формы:  

а) принадлежат одному виду; а) принадлежат одному виду;   

б) принадлежат одному сорту или породе животных; б) принадлежат одному сорту или породе животных;   

в) отличаются друг от друга парой альтернативных признаков и принадлежат одному виду; в) отличаются друг от друга парой альтернативных признаков и принадлежат одному виду;   

г) отличаются по двум парам альтернативных признаков.г) отличаются по двум парам альтернативных признаков.  

34.34.  Явление доминирования у гибридов Явление доминирования у гибридов FF11  одного признака над другим и единообразие гибридов одного признака над другим и единообразие гибридов 

по этому признаку было названо:по этому признаку было названо:  

а) правилом чистоты гамет; а) правилом чистоты гамет;   

б) вторым законом Менделя; б) вторым законом Менделя;   
в) правилом доминирования; в) правилом доминирования;   

г) моногибридным скрещиванием.г) моногибридным скрещиванием.  

35.35.  Особи, которые не дают в потомстве расщепления и сохраняют свои признаки в «чистом» Особи, которые не дают в потомстве расщепления и сохраняют свои признаки в «чистом» 

виде, называются:виде, называются:  

а) моногибридными;  

б) доминирующими;  

в) гомозиготными;  

г) гетерозиготными. 

36.36.  Аллельными называют гены:Аллельными называют гены:  

а) контролирующие проявление одного и того же признака у организмов разных видов; а) контролирующие проявление одного и того же признака у организмов разных видов;   

б) локализованные в гомологичных хромосомах; б) локализованные в гомологичных хромосомах;   

в) локализованные в разных парах хромосом на одинаковом расстоянии от центромеры; в) локализованные в разных парах хромосом на одинаковом расстоянии от центромеры;   

г) расположенные в одних и тех же локусах гомологичных хромосом и определяющие альтернативное г) расположенные в одних и тех же локусах гомологичных хромосом и определяющие альтернативное 

развитие одного и того же признака.развитие одного и того же признака.  

37.37.  Явление несмешиваемости в половых клетках генов получило название:Явление несмешиваемости в половых клетках генов получило название:  

а) реципрокное скрещивание; а) реципрокное скрещивание;   

б) возвратное скрещивание; б) возвратное скрещивание;   
в) правило чистоты гамет; в) правило чистоты гамет;   

г) чистота линий.г) чистота линий.  

38.38.  К взаимодействию аллельных генов относятся:К взаимодействию аллельных генов относятся:  

а) кодоминирование, эпистаз; а) кодоминирование, эпистаз;   

б) комплементарность, полимерия; б) комплементарность, полимерия;   
в)в)  доминирование, кодоминирование; доминирование, кодоминирование;   

г) полимерия, комплементарность.г) полимерия, комплементарность.  

39.39.  При скрещивании двух гомозиготных линий (АА и аа) доля гетерозигот во втором поколении При скрещивании двух гомозиготных линий (АА и аа) доля гетерозигот во втором поколении 

составит:составит:  

а) 25%; а) 25%; б) 30%; б) 30%; в) 75%; в) 75%; г) 50%.г) 50%.  

40.40.  Расщепление по фенотипу в первом поколении гибридов в соотношении 1:1 происходит в том Расщепление по фенотипу в первом поколении гибридов в соотношении 1:1 происходит в том 

случае, если:случае, если:  

а) обе родительские формы гомозиготны; а) обе родительские формы гомозиготны;   

б) обе родительские формы гетерозиготны; б) обе родительские формы гетерозиготны;   

в) одна родительская форма гомозиготна, а вторая в) одна родительская форма гомозиготна, а вторая ——  гетерозиготна; гетерозиготна;   

г) одна родительская форма по рецессивному аллелю гомозиготна, а вторая форма г) одна родительская форма по рецессивному аллелю гомозиготна, а вторая форма ——  гетерозиготна.гетерозиготна.  

41.41.  Организм, образующийся при скрещивании двух генетически различающихся организмов, Организм, образующийся при скрещивании двух генетически различающихся организмов, 

называется:называется:  

а) полиплоидом; а) полиплоидом;   

б) анеуплоидом; б) анеуплоидом;   
в) гибридом; в) гибридом;   

г) мутантом.г) мутантом.  

42.42.  ПрПрии  моногибридном скрещивании родительские формы различаются по… признаку:моногибридном скрещивании родительские формы различаются по… признаку:  

а) 1; а) 1; б) 2; б) 2; в) 3; в) 3; г) г) nn..  
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43.43.  Согласно 2 закону Менделя во втором поколении при моногибридном скрещивании прояв-Согласно 2 закону Менделя во втором поколении при моногибридном скрещивании прояв-

ляется … % особей с доминантным признаком:ляется … % особей с доминантным признаком:  

а) 50; а) 50; б) 75; б) 75; в) 0; в) 0; г) 25.г) 25.  

44.44.  Согласно 2 закону Менделя во втором поколении при моногибридном скрещивании прояв-Согласно 2 закону Менделя во втором поколении при моногибридном скрещивании прояв-

ляется … % особей с рецессивным признаком:ляется … % особей с рецессивным признаком:  

а) 0; а) 0; б) 75; б) 75; в) 25; в) 25; г) 50.г) 50.  

45.45.  Сколько типов гамет образует организм с генотипом ААВвСс:Сколько типов гамет образует организм с генотипом ААВвСс:  

а) 3; а) 3; б) 6; б) 6; в) 4; в) 4; г) 8.г) 8.  

46.46.  Сколько типов гамет образует организм с генотипом АаВвСсСколько типов гамет образует организм с генотипом АаВвСсDd:Dd:  

а) 4; а) 4; б) 6; б) 6; в) 8; в) 8; г) 16.г) 16.  

4477..  ППррии  ммооннооггииббрриидднноомм  ссккрреещщииввааннииии  ччииссттыыхх  ллиинниийй  ппоо  ффееннооттииппуу  вв  FF11  ннааббллююддааееттссяя  рраассщщееппллееннииее::  

а) 1:1; а) 1:1;   

б) 3:1; б) 3:1;   
в) единообразие; в) единообразие;   

г) 1:2:1.г) 1:2:1.  

48.48.  При дигибридном скрещивании чистых линий по генотипу в При дигибридном скрещивании чистых линий по генотипу в FF22  наблюдается расщепление:наблюдается расщепление:  

а) 3:1; а) 3:1;   

б) 9:3:3:1; б) 9:3:3:1;   
в) 1:2:2:1:4:1:2:2:1; в) 1:2:2:1:4:1:2:2:1;   

г) 1:2:1.г) 1:2:1.  

49.49.  При дигибридном скрещивании чистых линий по фенотипу в При дигибридном скрещивании чистых линий по фенотипу в FF22  наблюдается расщепление:наблюдается расщепление:  

а) 9:3:3:1; а) 9:3:3:1;   

б) 1:2:1; б) 1:2:1;   
в) 1:2:2:1:4:1:2:2:1; в) 1:2:2:1:4:1:2:2:1;   

г) 3:1.г) 3:1.  

50.50.  При дигибридном скрещивании чистых линий с неполным доминированием в При дигибридном скрещивании чистых линий с неполным доминированием в FF22  наблюда-наблюда-

ется расщепление по генотипу:ется расщепление по генотипу:  

а) 1:1; а) 1:1;   

б) 1:2:2:1:4:1:2:2:1; б) 1:2:2:1:4:1:2:2:1;   
в) 3:1; в) 3:1;   

г) 1:2:1.г) 1:2:1.  

51.51.  При дигибридном скрещивании чистых линий с неполном доминированием в При дигибридном скрещивании чистых линий с неполном доминированием в FF22  наблюда-наблюда-

ется расщепление по фенотипу:ется расщепление по фенотипу:  

а) 1:2:2:1:4:1:2:2:1; а) 1:2:2:1:4:1:2:2:1;   

б) 9:3:3:1; б) 9:3:3:1;   
в) 1:2:4:6:4:2:1; в) 1:2:4:6:4:2:1;   

г) 1:2:1.г) 1:2:1.  

52.52.  При моногибридном скрещивании чистых линий с неполном доминированием в При моногибридном скрещивании чистых линий с неполном доминированием в FF22  наблю-наблю-

дается расщепление по генотипу:дается расщепление по генотипу:  

а) 1:1; а) 1:1;   

б) 1:2:1; б) 1:2:1;   
в) единообразие; в) единообразие;   

г) 3:1.г) 3:1.  

53.53.  При моногибридном скрещивании чистых линий с промежуточным типом наследования в При моногибридном скрещивании чистых линий с промежуточным типом наследования в 

FF22  фенотипически наблюдается расщепление:фенотипически наблюдается расщепление:  

а) 1:2:1; а) 1:2:1;   

б) 3:1; б) 3:1;   
в) 1:1; в) 1:1;   

г) 1:2:4:6:4:2:1.г) 1:2:4:6:4:2:1.  

54.54.  Какое количество признаков опытного растения было изучено Г. Менделем:Какое количество признаков опытного растения было изучено Г. Менделем:  

а) 2; а) 2; б) 5; б) 5; в) 7; в) 7; г) 4.г) 4.  

55.55.  Какой метод применил Г. Мендель для изучения наследования признаков:Какой метод применил Г. Мендель для изучения наследования признаков:  

а) цитологический; а) цитологический;   

б) гибридологический; б) гибридологический;   
в) онтогенетический; в) онтогенетический;   

г) биохимический.г) биохимический.  

56.56.  Объектом исследования Г. Мендель выбрал:Объектом исследования Г. Мендель выбрал:  

а) фасоль; а) фасоль;   

б) тыкву; б) тыкву;   
в) горох посевной; в) горох посевной;   

г) душистый горошек.г) душистый горошек.

57.57.  Потомство от скрещивания двух особей с различной наследственностью называют:Потомство от скрещивания двух особей с различной наследственностью называют:  

а) гибридным; а) гибридным;   

б) гетерозисным; б) гетерозисным;   
в) многообразным; в) многообразным;   

г) элитным.г) элитным.  

58.58.  Линия называется чистой, если у неё:Линия называется чистой, если у неё:  

аа))  ввссее  ггеенныы  ддооммииннааннттнныыее;;    

бб))  ппооттооммккии  вв  рряяддуу  ппооккооллеенниийй  ннее  ииззммеенняяююттссяя  ппоо  

ввннеешшннееммуу  ввииддуу  ии  ссооххрраанняяюютт  ппррииззннааккии  ррооддииттееллеейй;;    

вв))  ооттссууттссттввууюютт  ллееттааллььнныыее  ггеенныы;;    

гг))  ннееввооззммоожжнныы  ммууттааццииии..  

59.59.  1 закон Г. Менделя обнаруживается при скрещивании:1 закон Г. Менделя обнаруживается при скрещивании:  

а) любых организмов; а) любых организмов;   

б) чистых линий; б) чистых линий;   
в) гибридов; в) гибридов;   

г) растений с альтернативными признакам.г) растений с альтернативными признакам.
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60.60.  Моногибридным называется такое скрещивание, при котором родительские формы:Моногибридным называется такое скрещивание, при котором родительские формы:  

а) принадлежат одному виду; а) принадлежат одному виду;   

б) принадлежат к одному сорту растений или породе животных; б) принадлежат к одному сорту растений или породе животных;   

в) отличаются друг от друга по одной паре альтернативных признаков; в) отличаются друг от друга по одной паре альтернативных признаков;   

г) имеют общего предка.г) имеют общего предка.  

61.61.  При моногибридном скрещивании с неполным доминированием во втором поколении ожи-При моногибридном скрещивании с неполным доминированием во втором поколении ожи-

дается дается --------  фенотипических классов:фенотипических классов:  

а) 1; а) 1;   

б) 2; б) 2;   
в) 3; в) 3;   

г) 4.г) 4.  

62.62.  Явление несмешиваемости в половых клетках генов получило название:Явление несмешиваемости в половых клетках генов получило название:  

а) рецикрокное скрещивание; а) рецикрокное скрещивание;   

б) возвратное скрещивание; б) возвратное скрещивание;   

в) правило чистоты гамет;в) правило чистоты гамет;  

г) чистота линий.г) чистота линий.  

63.63.  Цитологическая основа правила чистоты гамет и закона расщепления заключается в том, Цитологическая основа правила чистоты гамет и закона расщепления заключается в том, 

что:что:  

а) гомологичные хромосомы и локализованные в них гены, контролирующие альтернативные при-а) гомологичные хромосомы и локализованные в них гены, контролирующие альтернативные при-

знаки, распределяются по разным гаметам; знаки, распределяются по разным гаметам;   

б) гомологичные хромосомы и локализованные в них аллельные гены при мейозе попадают в одну б) гомологичные хромосомы и локализованные в них аллельные гены при мейозе попадают в одну 

гамету; гамету;   

в) вероятность расхождения генов по разным гаметам составляет 50%; в) вероятность расхождения генов по разным гаметам составляет 50%;   

г) при самоопылении в г) при самоопылении в FF22  образующиеся классы фенотипически и генотипически однородные.образующиеся классы фенотипически и генотипически однородные.  

64.64.  При независимом наследовании признаков дигибрид АаВв образует:При независимом наследовании признаков дигибрид АаВв образует:  

а) два типа гамет; а) два типа гамет;   

б) четыре типа гамет; б) четыре типа гамет;   
в) три типа гамет; в) три типа гамет;   

г) шесть типов гамет.г) шесть типов гамет.  

65.65.  При полном сцепленном наследовании признаков дигибрид АВ//ав образует:При полном сцепленном наследовании признаков дигибрид АВ//ав образует:  

а) два типа гамет; а) два типа гамет;   

б) четыре типа гамет; б) четыре типа гамет;   
в) три типа гамет; в) три типа гамет;   

г) шесть типов гамет.г) шесть типов гамет.  

66.66.  При скрещивании краснозёрной пшеницы с белозерной, проявление в первом поколении При скрещивании краснозёрной пшеницы с белозерной, проявление в первом поколении 

(F(F11) ) розовозерной формы, а во втором (розовозерной формы, а во втором (FF22) ) ––  трех фенотипических классов в пропорции 1 (крас-трех фенотипических классов в пропорции 1 (крас-

нозерные) : 2 (розовозерные) : 1 (белозерные) нозерные) : 2 (розовозерные) : 1 (белозерные) ——  является результатом взаимодействия:является результатом взаимодействия:  

а) аллельных генов по типу неполного доминирования; а) аллельных генов по типу неполного доминирования;   

б) неаллельных генов по типу полимерии; б) неаллельных генов по типу полимерии;   

в) неаллельных генов по типу эпистаза; в) неаллельных генов по типу эпистаза;   

г) неаллельных генов по типу комплиментарности.г) неаллельных генов по типу комплиментарности.  

67.67.  К разновидностям внутриаллельного взаимодействия генов не относится:К разновидностям внутриаллельного взаимодействия генов не относится:  

а) полное доминирование; а) полное доминирование;   

б) неполное доминирование; б) неполное доминирование;   
в) эпистаз; в) эпистаз;   

г) кодоминирование.г) кодоминирование.  

68.68.  При скрещивании двух растений ночной красавицы с розовыми цветками появление, в пер-При скрещивании двух растений ночной красавицы с розовыми цветками появление, в пер-

вом поколении (вом поколении (FF11) ) гибридов с красными, розовыми и белыми цветками, в пропорции 1:2:1 яв-гибридов с красными, розовыми и белыми цветками, в пропорции 1:2:1 яв-

ляется результатом взаимодействия:ляется результатом взаимодействия:  

а) аллельных генов по типу неполного доминирования; а) аллельных генов по типу неполного доминирования;   

б) неаллельных генов по типу полимерии; б) неаллельных генов по типу полимерии;   

в) неаллельных генов по типу комплементарности; в) неаллельных генов по типу комплементарности;   

г) неаллельных генов по типу эпистаза.г) неаллельных генов по типу эпистаза.  

69.69.  Получение в первом поколении гибридного потомства с одинаковым фенотипом и геноти-Получение в первом поколении гибридного потомства с одинаковым фенотипом и геноти-

пом, но отличающегося от фенотипа родительских форм, свидетельствует о проявлении:пом, но отличающегося от фенотипа родительских форм, свидетельствует о проявлении:  

а) расщепления; а) расщепления;   

б) неполного доминирования; б) неполного доминирования;   
в) независимого наследования; в) независимого наследования;   

г) сцеплённого наследования.г) сцеплённого наследования.  

70.70.  При скрещивании гомозиготных растений томата с круглыми и красными плодами с расте-При скрещивании гомозиготных растений томата с круглыми и красными плодами с расте-

ниемнием,,  имеющим грушевидные и жёлтые плоды, получится потомство:имеющим грушевидные и жёлтые плоды, получится потомство:  

а) ААвв; а) ААвв;   

б) ааВВ; б) ааВВ;   
в) ААВВ; в) ААВВ;   

г) АаВв.г) АаВв.  
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71.71.  При скрещивании гетерозиготных растений томата с красными круглыми плодами с расте-При скрещивании гетерозиготных растений томата с красными круглыми плодами с расте-

ниями рецессивными по обоим признакам (красные ниями рецессивными по обоим признакам (красные --  А, круглые А, круглые --  В) появится потомство с ге-В) появится потомство с ге-

нотипами нотипами ------  в соотношении:в соотношении:  

а) 3Аа) 3А--ВВ--:1аавв; :1аавв;   

б) 9Аб) 9А--ВВ--:3ааВ:3ааВ--:3А:3А--вв:1аавв; вв:1аавв;   
в) 1АаВв:1Аавв:1ааВв:1аавв; в) 1АаВв:1Аавв:1ааВв:1аавв;   

г) 1ААВВ:2Аг) 1ААВВ:2А--ВВ--:1аавв.:1аавв.  

72.72.  У родителей с прямыми и вьющимися волосами, ребенок имеет волнистые волосы, это ре-У родителей с прямыми и вьющимися волосами, ребенок имеет волнистые волосы, это ре-

зультат:зультат:  

а) сцепленного наследования; а) сцепленного наследования;   

б) расщепления признаков; б) расщепления признаков;   
в) независимого наследования; в) независимого наследования;   

г) неполного доминирования.г) неполного доминирования.  

73.73.  При скрещивании морских свинок с генотипами АаВв × ааВВ получается потомство с гено-При скрещивании морских свинок с генотипами АаВв × ааВВ получается потомство с гено-

типом:типом:  

а) ААВв; АаВв; АаВВ; а) ААВв; АаВв; АаВВ;   

б) АаВв; б) АаВв;   
в) АаВВ; в) АаВВ;   

г) ааВВ; АаВВ; АаВв; ааВв.г) ааВВ; АаВВ; АаВв; ааВв.  

74.74.  В случае, если доминантный ген полностью подавляет действие рецессивного гена, у потом-В случае, если доминантный ген полностью подавляет действие рецессивного гена, у потом-

ства проявляется закон:ства проявляется закон:  

а) расщепления; а) расщепления;   

б) промежуточного наследования; б) промежуточного наследования;   
в) доминирования; в) доминирования;   

г) независимого наследования признака.г) независимого наследования признака.  

75.75.  Расщепление по фенотипу во втором поколении в отношении 3:1 характерно для скрещива-Расщепление по фенотипу во втором поколении в отношении 3:1 характерно для скрещива-

ния:ния:  

а) анализирующего; а) анализирующего;   

б) дигибридного; б) дигибридного;   
в) моногибридного; в) моногибридного;   

г) полигибридного.г) полигибридного.  

76.76.  Расщепление по фенотипу во втором поколении в отношении 9:3:3:1 характерно для скре-Расщепление по фенотипу во втором поколении в отношении 9:3:3:1 характерно для скре-

щивания:щивания:  

а) анализирующего; а) анализирующего;   

б) дигибридного; б) дигибридного;   
в) моногибридного; в) моногибридного;   

г) полигибридного.г) полигибридного.  

77.77.  Для получения в первом гибридном поколении всего потомства с доминантными призна-Для получения в первом гибридном поколении всего потомства с доминантными призна-

ками необходимо провести скрещивание:ками необходимо провести скрещивание:  

а) гомозиготной доминантной особи с особью с рецессивными признаками; а) гомозиготной доминантной особи с особью с рецессивными признаками;   

б) двух гетерозиготных особей; б) двух гетерозиготных особей;   

в) гетерозиготной особи с особью с рецессивными признаками; в) гетерозиготной особи с особью с рецессивными признаками;   

г) двух особей с рецессивными признаками.г) двух особей с рецессивными признаками.  

78.78.  Если гены расположены в разных негомологичных хромосомах, то проявляется закон:Если гены расположены в разных негомологичных хромосомах, то проявляется закон:  

а) неполного доминирования; а) неполного доминирования;   

б) полного доминирования; б) полного доминирования;   
в) независимого наследования; в) независимого наследования;   

г) расщепления признаков.г) расщепления признаков.  

79.79.  У человека наличие в эритроцитах антигена резусУ человека наличие в эритроцитах антигена резус--фактор (фенотип фактор (фенотип RhRh++––) определяется до-) определяется до-

минантным геном минантным геном DD. Его аллель . Его аллель dd  обусловливает отсутствие этого антигена (фенотип обусловливает отсутствие этого антигена (фенотип rhrh--rhrh--). У ). У 

гетерозиготных родителей по резусгетерозиготных родителей по резус--фактору вероятность рождения резусфактору вероятность рождения резус--положительного ре-положительного ре-

бёнка составляет: бёнка составляет:   

а) 100%; а) 100%;   

б) 25%; б) 25%;   
в) 50%; в) 50%;   

г) 75%.г) 75%.  

80.80.  У человека наличие в эритроцитах антигена резусУ человека наличие в эритроцитах антигена резус--фактор определяется доминантным геном фактор определяется доминантным геном 

DD. Его аллель . Его аллель dd  обусловливает отсутствие этого антигена. У гетерозиготных родителей по резусобусловливает отсутствие этого антигена. У гетерозиготных родителей по резус--

фактору вероятность рождения резусфактору вероятность рождения резус--отрицательного ребёнка составляет: отрицательного ребёнка составляет:   

а) 0%; а) 0%;   

б) 25%; б) 25%;   
в) 50%; в) 50%;   

г) 75%.г) 75%.  

81.81.  У человека наличие в эритроцитах антигена резусУ человека наличие в эритроцитах антигена резус--фактор определяется доминантным геном фактор определяется доминантным геном 

DD. Его аллель . Его аллель dd  обусловливает отсутствие этого антигена. Какая вероятность рождения ребёнка обусловливает отсутствие этого антигена. Какая вероятность рождения ребёнка 

с отрицательным резусс отрицательным резус--фактором, если мать гетерозиготна по резусфактором, если мать гетерозиготна по резус--фактору, а отец гомозиготен фактору, а отец гомозиготен 

по рецессивному аллелю:по рецессивному аллелю:  

а) 25%; а) 25%;   

б) 50%; б) 50%;   
в) 75%; в) 75%;   

г) 100%.г) 100%.  
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82.82.  При скрещивании дрозофил получено потомство: 35 мух с серым телом (доминантный при-При скрещивании дрозофил получено потомство: 35 мух с серым телом (доминантный при-

знак знак --  А) и с зачаточными крыльями (рецессивный признак А) и с зачаточными крыльями (рецессивный признак --  в) и 11 мух с чёрным телом (рецес-в) и 11 мух с чёрным телом (рецес-

сивный признак сивный признак --  а) и зачаточными крыльями. Генотип родителей:а) и зачаточными крыльями. Генотип родителей:  

а) ААвв х аавв; а) ААвв х аавв;   

б) Аавв х Аавв; б) Аавв х Аавв;   
в) Аавв х аавв; в) Аавв х аавв;   

г) АаВв х АаВв.г) АаВв х АаВв.  

83.83.  Муха дрозофила с чёрным телом (рецессивный признак Муха дрозофила с чёрным телом (рецессивный признак ––  а) и зачаточными крыльями (ре-а) и зачаточными крыльями (ре-

цессивный признак цессивный признак ––  в) скрещена с гомозиготной серой мухой с нормальными крыльями. Какое в) скрещена с гомозиготной серой мухой с нормальными крыльями. Какое 

потомство можно ожидать?потомство можно ожидать?  

а) АаВв, ААвв, АаВВ, аавв; а) АаВв, ААвв, АаВВ, аавв;   

б) АаВв; б) АаВв;   
в) АаВв, ааВв; в) АаВв, ааВв;   

г) АаВв, Аавв, ааВв, аавв.г) АаВв, Аавв, ааВв, аавв.  

84.84.  Муха дрозофила с чёрным телом (рецессивный признак Муха дрозофила с чёрным телом (рецессивный признак ––  а) и зачаточными крыльями (ре-а) и зачаточными крыльями (ре-

цессивный признак цессивный признак ––  в) скрещена с гетерозиготной серой мухой с нормальными крыльями. Ка-в) скрещена с гетерозиготной серой мухой с нормальными крыльями. Ка-

кое потомство можно ожидать?кое потомство можно ожидать?  

а) АаВв, ААвв, АаВВ, ааВв; а) АаВв, ААвв, АаВВ, ааВв;   

б) АаВв; б) АаВв;   
в) АаВв, ааВв; в) АаВв, ааВв;   

г) АаВв, Аавв, ааВв, аавв.г) АаВв, Аавв, ааВв, аавв.  

85.85.  Светловолосый (рецессивный признак Светловолосый (рецессивный признак ––  в) и кареглазый (доминантный признак в) и кареглазый (доминантный признак ––  А) муж-А) муж-

чина из семьи, члены которой имели карие глаза, женился на голубоглазой (рецессивный при-чина из семьи, члены которой имели карие глаза, женился на голубоглазой (рецессивный при-

знак знак ––  а) темноволосой женщине (доминантный признак а) темноволосой женщине (доминантный признак ––  В), мать которой была светловолоВ), мать которой была светловолосой. сой. 

Какой фенотип можно ожидать у детей?Какой фенотип можно ожидать у детей?  

а) аавв, АаВв, Аавв, ааВв; а) аавв, АаВв, Аавв, ааВв;   

б) АаВв, Аавв; б) АаВв, Аавв;   
в) ААвв, Аавв, АаВв; в) ААвв, Аавв, АаВв;   

г) ааВв, ААвв.г) ааВв, ААвв.  

86.86.  При скрещивании двух морских свинок с чёрной шерстью получено 5 чёрных и 2 белых по-При скрещивании двух морских свинок с чёрной шерстью получено 5 чёрных и 2 белых по-

томка. Каковы генотипы родителей:томка. Каковы генотипы родителей:  

а) Аа х Аа; а) Аа х Аа;   

б) АА х Аа; б) АА х Аа;   
в) АА х аа; в) АА х аа;   

г) Аа х аа.г) Аа х аа.  

87.87.  При скрещивании томатов с пурпурным стеблем, получено 58 с пурпурным и 21 с зелёным При скрещивании томатов с пурпурным стеблем, получено 58 с пурпурным и 21 с зелёным 

стеблем. Определите генотипы родителей:стеблем. Определите генотипы родителей:  

а) ВВ х Вв; а) ВВ х Вв;   

б) Вв х Вв; б) Вв х Вв;   
в) ВВ х вв; в) ВВ х вв;   

г) Вв х вв.г) Вв х вв.  

88.88.  При скрещивании томатов с зелёным и с пурпурным стеблем, получено 37 с пурпурным стеб-При скрещивании томатов с зелёным и с пурпурным стеблем, получено 37 с пурпурным стеб-

лем и 40 с зелёным. Определите генотипы родителей:лем и 40 с зелёным. Определите генотипы родителей:  

а) ВВ х Вв; а) ВВ х Вв;   

б) Вв х Вв; б) Вв х Вв;   
в) ВВ х вв; в) ВВ х вв;   

г) Вв х вв.г) Вв х вв.  

89.89.  При скрещивании томатов с грушевидной формой плодов с томатами с шаровидной формой При скрещивании томатов с грушевидной формой плодов с томатами с шаровидной формой 

получено 79 с шаровидной и 76 с грушевидной формой. Определите генотипы родителей:получено 79 с шаровидной и 76 с грушевидной формой. Определите генотипы родителей:  

а) Аа х Аа; а) Аа х Аа;   

б) Аа х АА; б) Аа х АА;   
в) Аа х аа; в) Аа х аа;   

г) АА х аа.г) АА х аа.  

90.90.  При скрещивании томатов с шаровидной формой и пурпурным стеблем получено 190 с ша-При скрещивании томатов с шаровидной формой и пурпурным стеблем получено 190 с ша-

ровидной формой пурпурным стеблем, 62 с шаровидной формой зелёным стеблем, 57 с груше-ровидной формой пурпурным стеблем, 62 с шаровидной формой зелёным стеблем, 57 с груше-

видной формой пурпурным стеблем, 21 с грушевидной формой зелёным стеблем. Определите ге-видной формой пурпурным стеблем, 21 с грушевидной формой зелёным стеблем. Определите ге-

нотнотипы родителей:ипы родителей:  

а) ААВВ х АаВв; а) ААВВ х АаВв;   

б) АаВв х АаВв; б) АаВв х АаВв;   
в) ААвв х ааВВ;в) ААвв х ааВВ;  

г) ААвв х ААвв.г) ААвв х ААвв.  

91.91.  При скрещивании серых (доминантный аллель При скрещивании серых (доминантный аллель ––  А) вихрастых (доминантный аллель А) вихрастых (доминантный аллель --  В) В) 

морских свинок с белыми гладкошерстными получено: 3 серых вихрастых, 4 серых гладко-морских свинок с белыми гладкошерстными получено: 3 серых вихрастых, 4 серых гладко-

шерстных, 2 белых вихрастых и 3 белых гладкошерстных. Определите генотипы родителей:шерстных, 2 белых вихрастых и 3 белых гладкошерстных. Определите генотипы родителей:  

а) ААвв х ааВВ; а) ААвв х ааВВ;   

б) ААВВ х аавв; б) ААВВ х аавв;   
в) АаВв х аавв; в) АаВв х аавв;   

г) Аавв х ааВв.г) Аавв х ааВв.  

92.92.  У курчавого отца и матери с прямыми волосами, 1 ребёнок курчавый, а второй гладковоло-У курчавого отца и матери с прямыми волосами, 1 ребёнок курчавый, а второй гладковоло-

сый. Определите генотипы родителей:сый. Определите генотипы родителей:  

а) а) ♀♀Аа х Аа х ♂♂Аа; Аа;   

б) б) ♀♀Аа х Аа х ♂♂аа;аа;  
в) в) ♀♀АА х АА х ♂♂аа; аа;   

г) г) ♀♀аа х аа х ♂♂Аа.Аа.  
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93.93.  При скрещивании двух растений гороха с красными цветками получено 14 растений с крас-При скрещивании двух растений гороха с красными цветками получено 14 растений с крас-

ными и 5 с белыми. Определите генотипы родителей:ными и 5 с белыми. Определите генотипы родителей:  

а) АА х Аа; а) АА х Аа;   

б) Аа х Аа; б) Аа х Аа;   

в) АаВв х АаВв; в) АаВв х АаВв;   

г) ААвв х ааВВ.г) ААвв х ааВВ.  

94.94.  При скрещивании мух дрозофил с длинными крыльями получены длиннокрылые и корот-При скрещивании мух дрозофил с длинными крыльями получены длиннокрылые и корот-

кокрылые потомки. Какой признак определяется доминантным геном?кокрылые потомки. Какой признак определяется доминантным геном?  

а) длиннокрылость; а) длиннокрылость;   

б) короткокрылость; б) короткокрылость;   

в) короткокрылость и генв) короткокрылость и ген--ингибитор; ингибитор;   

г) длиннокрылость и генг) длиннокрылость и ген--супрессор.супрессор.  

95.95.  Какое потомство можно ожидать от скрещивания двух гетерозиготных белых тыкв при про-Какое потомство можно ожидать от скрещивания двух гетерозиготных белых тыкв при про-

межуточном наследовании признака межуточном наследовании признака 

а) только белые; а) только белые;   

б) белые, жёлтые; б) белые, жёлтые;   
в) жёлтые; в) жёлтые;   

г) белые, оранжевые, жёлтые.г) белые, оранжевые, жёлтые.  

96.96.  При скрещивании чёрных овец в потомстве получены белые и чёрные ягнята. Какой ген При скрещивании чёрных овец в потомстве получены белые и чёрные ягнята. Какой ген 

доминирует:доминирует:  

а) белая шерсть; а) белая шерсть;   

б) чёрная шерсть; б) чёрная шерсть;   
в) белая шерсть и генв) белая шерсть и ген--ингибитор; ингибитор;   

г) чёрная шерсть и генг) чёрная шерсть и ген--супрессор.супрессор.  

97.97.  У двух родителей с нормальной пигментацией родился ребёнок У двух родителей с нормальной пигментацией родился ребёнок ––  альбинос (аутосомноальбинос (аутосомно--ре-ре-

цессивный тип наследования). Каковы генотипы родителей?цессивный тип наследования). Каковы генотипы родителей?  

а) Аа х Аа; а) Аа х Аа;   

б) АА х АА; б) АА х АА;   
в) АА х аа; в) АА х аа;   

г) аа х АА + мутация.г) аа х АА + мутация.  

98.98.  При скрещивании двух растений ночной красавицы с красными и белыми цветками во вто-При скрещивании двух растений ночной красавицы с красными и белыми цветками во вто-

ром поколении получено 5 красных, 12 розовых и 6 белоцветковых растений. Определить гено-ром поколении получено 5 красных, 12 розовых и 6 белоцветковых растений. Определить гено-

тип родителей.тип родителей.  

а) АА х аа; а) АА х аа;   

б) Аа х аа; б) Аа х аа;   
в) АА х аа + генв) АА х аа + ген--супрессор; супрессор;   

г) АА х аа +генг) АА х аа +ген--ингибитор.ингибитор.  

99.99.  При скрещивании мухи дрозофилы с длинными крыльями с мухой с зачаточными крыль-При скрещивании мухи дрозофилы с длинными крыльями с мухой с зачаточными крыль-

ями получено 20 мух с длинными и 18 с зачаточными крыльями. Определить генотипы родите-ями получено 20 мух с длинными и 18 с зачаточными крыльями. Определить генотипы родите-

лей:лей:  

а) АА х аа; а) АА х аа;   

б) Аа х аа; б) Аа х аа;   
в) Аавв х ааВВ; в) Аавв х ааВВ;   

г) ААвв х ааВВ.г) ААвв х ааВВ.  

100.100.  Какое потомство можно ожидать от скрещивания двух гетерозиготных мух дрозофил с се-Какое потомство можно ожидать от скрещивания двух гетерозиготных мух дрозофил с се-

рым телом?рым телом?  

а) все серые; а) все серые;   

б) все чёрные; б) все чёрные;   

в) чёрные и серые в отношении 1:1; в) чёрные и серые в отношении 1:1;   

г) серые и чёрные в отношении 3:1.г) серые и чёрные в отношении 3:1.  

101.101.  При скрещивании тёмных морских свинок (шиншилла) с белыми (альбиносы) получаются При скрещивании тёмных морских свинок (шиншилла) с белыми (альбиносы) получаются 

гибриды с промежуточной (полутёмной) окраской. Какое потомство получится при скрещива-гибриды с промежуточной (полутёмной) окраской. Какое потомство получится при скрещива-

нии гибрида с альбиносом?нии гибрида с альбиносом?  

а) все альбиносы; а) все альбиносы;   

б) тёмные, серые и альбиносы в отношении 1:2:1; б) тёмные, серые и альбиносы в отношении 1:2:1;   

в) серые и альбиносы в отношении 1:1; в) серые и альбиносы в отношении 1:1;   

г) сере и альбиносы в отношении 3:1.г) сере и альбиносы в отношении 3:1.  

102.102.  У кукурузы иногда появляются альбиносные всходы, которые гибнут до наступления цве-У кукурузы иногда появляются альбиносные всходы, которые гибнут до наступления цве-

тения изтения из--за неспособности синтезировать хлорофилл. Какие должны быть генотипы родителей за неспособности синтезировать хлорофилл. Какие должны быть генотипы родителей 

чтобы такие всходы появлялись:чтобы такие всходы появлялись:  

а) Аа х АА; а) Аа х АА;   

б) Аа х Аа; б) Аа х Аа;   
в) Аа х аа; в) Аа х аа;   

г) АА х аа.г) АА х аа.  
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103.103.  При скрещивании пятнистых и чёрных собак, одна половина потомства всегда чёрная, а При скрещивании пятнистых и чёрных собак, одна половина потомства всегда чёрная, а 

другая пятнистая. При разведении в себе чёрных, пятнистые щенки не наблюдаются. Какое другая пятнистая. При разведении в себе чёрных, пятнистые щенки не наблюдаются. Какое 

потомство можно ожидать от скрещивания двух пятнистых собак?потомство можно ожидать от скрещивания двух пятнистых собак?  

а) только пятнистые; а) только пятнистые;   

б) чёрные и пятнистые в отношении 1:1; б) чёрные и пятнистые в отношении 1:1;   

в) чёрные, пятнистые и белые в отношении 1:2:1; в) чёрные, пятнистые и белые в отношении 1:2:1;   

г) чёрные и пятнистые в отношении 1:3.г) чёрные и пятнистые в отношении 1:3.  

104.104.  У перца сладкого окраска плодов определяется взаимодействием двух аллелей, а форма У перца сладкого окраска плодов определяется взаимодействием двух аллелей, а форма 

плодов плодов ––  взаимодействием двух других аллелей. При скрещивании растений с оранжевыми и взаимодействием двух других аллелей. При скрещивании растений с оранжевыми и 

грушевидными плодами в грушевидными плодами в FF11  половину урожая составили оранжевые плоды, а остальную половину урожая составили оранжевые плоды, а остальную ––  крас-крас-

ные и желтые (поровну), причем по форме округлых и удлиненных было по 50 штук, а груше-ные и желтые (поровну), причем по форме округлых и удлиненных было по 50 штук, а груше-

видных видных ––  100. Сколько перцев было оранжевых грушевидных (шт.)?100. Сколько перцев было оранжевых грушевидных (шт.)?  

а) 50а) 50  

б) 100б) 100  

в) 200в) 200  

г) 25г) 25  

105.105.  У перца сладкого окраска плодов определяется взаимодействием двух аллелей, а форма У перца сладкого окраска плодов определяется взаимодействием двух аллелей, а форма 

плодов плодов ––  взаимодействием двух других аллелей. При скрещивании растений с оранжевыми и взаимодействием двух других аллелей. При скрещивании растений с оранжевыми и 

грушевидными плодами в грушевидными плодами в FF11  половину урожая составили оранжевые плоды, а остальную половину урожая составили оранжевые плоды, а остальную ––  крас-крас-

ные и желтые (поровну), причем по форме округлых и удлиненных было по 50 штук, а груше-ные и желтые (поровну), причем по форме округлых и удлиненных было по 50 штук, а груше-

видных видных ––  100. Сколько перцев было красных округлых (шт.)?100. Сколько перцев было красных округлых (шт.)?  

а) 100; а) 100;   

б) 50; б) 50;   
в) 25; в) 25;   

г) 13.г) 13.  

106.106.  У голубоглазого темноволосого отца и кареглазой светловолосой матери четверо детей, каж-У голубоглазого темноволосого отца и кареглазой светловолосой матери четверо детей, каж-

дый из которых отличается от другого по одному из данных признаков. Определить генотип ро-дый из которых отличается от другого по одному из данных признаков. Определить генотип ро-

дителей:дителей:  

а) Аавв х ааВв; а) Аавв х ааВв;   

б) ааВв х Аавв; б) ааВв х Аавв;   
в) ААвв х ааВВ; в) ААвв х ааВВ;   

г) АаВв х аавв.г) АаВв х аавв.  

107.107.  Какое потомство можно ожидать от скрещивания голубой (промежуточное наследование) Какое потомство можно ожидать от скрещивания голубой (промежуточное наследование) 

некурчавой (рецессивный признак) курицы с голубым некурчавым петухом:некурчавой (рецессивный признак) курицы с голубым некурчавым петухом:  

а) все голубые некурчавые; а) все голубые некурчавые;   

б) голубые и белые в отношении 1:1, все некурчавые; б) голубые и белые в отношении 1:1, все некурчавые;   

в) чёрные, голубые и белые в отношении 1:2:1, все некурчавые; в) чёрные, голубые и белые в отношении 1:2:1, все некурчавые;   

г) голубые некурчавые, белые курчавые в отношении 1:1.г) голубые некурчавые, белые курчавые в отношении 1:1.  

108.108.  Какое потомство можно ожидать от скрещивания двух растений томатов, имеющих жёлтые Какое потомство можно ожидать от скрещивания двух растений томатов, имеющих жёлтые 

плоды и зелёные стебли (оба признака рецессивные):плоды и зелёные стебли (оба признака рецессивные):  

а) все жёлтые с зелёными стеблями; а) все жёлтые с зелёными стеблями;   

б) 1 красноплодные с пурпурными стеблями : 1 желтоплодные с зелёными стеблями; б) 1 красноплодные с пурпурными стеблями : 1 желтоплодные с зелёными стеблями;   

в) 1 красноплодные с зелёными стеблями : 1 желтоплодные с пурпурными стеблями; в) 1 красноплодные с зелёными стеблями : 1 желтоплодные с пурпурными стеблями;   

г) 3 красноплодные с зелёными стеблями : 1 желтоплодные с пурпурными стеблями.г) 3 красноплодные с зелёными стеблями : 1 желтоплодные с пурпурными стеблями.  

109.109.  Скрещивание между собой двух морских свинок, отличающихся вихрастой шерстью, дало Скрещивание между собой двух морских свинок, отличающихся вихрастой шерстью, дало 

18 вихрастых и 5 гладких потомков. Какая часть вихрастых потомков гомозиготна по этому при-18 вихрастых и 5 гладких потомков. Какая часть вихрастых потомков гомозиготна по этому при-

знаку:знаку:  

а) 3; а) 3;   

б) 6; б) 6;   
в) 12; в) 12;   

г) 8.г) 8.  

110.110.  Скрещивание между собой двух морских свинок, отличающихся вихрастой шерстью, дало Скрещивание между собой двух морских свинок, отличающихся вихрастой шерстью, дало 

18 вихрастых и 5 гладких потомков. Какая часть вихрастых потомков гетерозиготна по этому 18 вихрастых и 5 гладких потомков. Какая часть вихрастых потомков гетерозиготна по этому 

признаку:признаку:  

а) 3; а) 3;   

б) 6; б) 6;   

в) 12; в) 12;   

г) 5.г) 5.  
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111.111.  При каком типе взаимодействия генов фенотип особей первого поколения единообразен и При каком типе взаимодействия генов фенотип особей первого поколения единообразен и 

будет повторять фенотип одного из родителей:будет повторять фенотип одного из родителей:  

а) комплементарность; а) комплементарность;   

б) независимое наследование; б) независимое наследование;   
в) эпистаз; в) эпистаз;   

г) полное доминирование.г) полное доминирование.  

112.112.  При каком типе взаимодействия генов при скрещивании чистых линий в первом поколе-При каком типе взаимодействия генов при скрещивании чистых линий в первом поколе-

нии, будут наблюдаться новые признаки по фенотипу по сравнению с родителями?нии, будут наблюдаться новые признаки по фенотипу по сравнению с родителями?  

а) неполное доминирование; а) неполное доминирование;   

б) некумулятивная полимерия; б) некумулятивная полимерия;   
в) независимое наследование; в) независимое наследование;   

г) эпистаз.г) эпистаз.  

113.113.  Расщепление по фенотипу для дигибридного скрещивания гетерозигот при полном доми-Расщепление по фенотипу для дигибридного скрещивания гетерозигот при полном доми-

нировании:нировании:  

а) 1:2:1; а) 1:2:1;   

б) 1:1; б) 1:1;   
в) 9:3:3:1; в) 9:3:3:1;   

г) 3:1.г) 3:1.  

114.114.  У человека цвет глаз и группа крови являются аутосомными признаками и наследуются У человека цвет глаз и группа крови являются аутосомными признаками и наследуются 

независимо. Карий цвет глаз доминирует над голубым. У кареглазой женщины, имеющей вторую независимо. Карий цвет глаз доминирует над голубым. У кареглазой женщины, имеющей вторую 

группу крови, и кареглазого мужчины с первой группой крови родилась голубоглазая девогруппу крови, и кареглазого мужчины с первой группой крови родилась голубоглазая девочка, чка, 

имеющая первую группу крови. Определите вероятность (%) рождения в этой семье кареглазого имеющая первую группу крови. Определите вероятность (%) рождения в этой семье кареглазого 

ребенка со второй группой крови.ребенка со второй группой крови.  

а) 38; а) 38; б) 25; б) 25; в) 13; в) 13; г) 6.г) 6.  

115.115.  Комплементарность Комплементарность ––  это:это:  

а) наличие летальных генов в хромосоме; а) наличие летальных генов в хромосоме;   

б) вид неаллельного взаимодействия, когда доминантные гены дополняют действие друг друга и при-б) вид неаллельного взаимодействия, когда доминантные гены дополняют действие друг друга и при-

водят к появлению нового признака, отсутствующего у родителей; водят к появлению нового признака, отсутствующего у родителей;   

в) независимое проявление генов, отсутствие доминантнов) независимое проявление генов, отсутствие доминантно--рецессивных отношений; г) вид взаимодей-рецессивных отношений; г) вид взаимодей-

ствия аллельных генов, когда ген может быть представлен не двумя аллелями, а большим числом со-ствия аллельных генов, когда ген может быть представлен не двумя аллелями, а большим числом со-

стояний.стояний.  

116.116.  Наследование групп крови Наследование групп крови ––  это пример:это пример:  

а) полимерии; а) полимерии;   

б) кодоминирования; б) кодоминирования;   
в) эпистаза; в) эпистаза;   

г) экспрессивности.г) экспрессивности.  

117.117.  Частота (вероятность) проявления аллеля определённого гена у разных особей родственной Частота (вероятность) проявления аллеля определённого гена у разных особей родственной 

групп организмов групп организмов ——  это:это:  

а) экспрессивность; а) экспрессивность;   

б) пенетрантность; б) пенетрантность;   
в) эпистаз; в) эпистаз;   

г) кодоминирование.г) кодоминирование.  

118.118.  Явление одновременного влияния одного гена на несколько признаков называется:Явление одновременного влияния одного гена на несколько признаков называется:  

а) экспрессивностью; а) экспрессивностью;   

б) плейотропией; б) плейотропией;   
в) пенетрантностью; в) пенетрантностью;   

г) эпистазом.г) эпистазом.  

119.119.  Вид взаимодействия неаллельных генов, при котором аллели одного гена полностью подав-Вид взаимодействия неаллельных генов, при котором аллели одного гена полностью подав-

ляет проявление аллельной пары другого гена называется:ляет проявление аллельной пары другого гена называется:  

а) эпистазом; а) эпистазом;   

б) экспрессивностью; б) экспрессивностью;   
в) кодоминированием; в) кодоминированием;   

г) пенетрантностью.г) пенетрантностью.  

120.120.  Степень фенотипического проявления гена:Степень фенотипического проявления гена:  

а) пенетрантность; а) пенетрантность;   

б) экспрессивность; б) экспрессивность;   
в) эпистаз;в) эпистаз;  

г) доминирование. г) доминирование.   

121.121.  У отца У отца I I группа крови, у матери группа крови, у матери II. II. Какая группа крови может быть у детей?Какая группа крови может быть у детей?  

а) только а) только I; I;   

б) только б) только II; II;   
в) в) I I и и II; II;   

г) г) III III и и I.I.  

122.122.  У отца У отца II II группа крови, у матери группа крови, у матери III III группа крови. Какая группа крови может быть у ре-группа крови. Какая группа крови может быть у ре-

бёнка?бёнка?  

а) а) I, II, III, IV; I, II, III, IV;   

б) б) II, III; II, III;   
в) в) I, II, III; I, II, III;   

г) г) II, III, IV.II, III, IV.  

123.123.  У отца У отца I I группа крови, у матери группа крови, у матери IV IV группа крови. Какая группа крови возможна у ребёнка?группа крови. Какая группа крови возможна у ребёнка?  

а) а) I I и и IV; IV;   

б) б) II, III; II, III;   
вв) I; ) I;   

гг) I, II, III, IV.) I, II, III, IV.  
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124.124.  Родители гетерозиготны по резусРодители гетерозиготны по резус--фактору. Какова вероятность, что ребёнок будет резусфактору. Какова вероятность, что ребёнок будет резус--от-от-

рицательным?рицательным?  

а) 5%; б) 0%; в) 25%; г) 50%.а) 5%; б) 0%; в) 25%; г) 50%.  

125.125.  У отца У отца III III группа крови, у детей группа крови, у детей IV IV и и I I группы крови. Каковы генотипы родителей?группы крови. Каковы генотипы родителей?  

а) а) ♀♀IIААIIАА, , ♂♂IIВВIIОО; ;   

б) б) ♀♀IIААII00, , ♂♂IIВВIIВВ; ;   
в) в) ♀♀IIААIIОО, , ♂♂IIВВIIОО; ;   

г) г) ♀♀IIООIIОО, , ♂♂IIААIIВВ..  

126.126.  Сколько типов гамет образует организм с генотипом АаввССее:Сколько типов гамет образует организм с генотипом АаввССее:  

а) 4; а) 4; б) 2; б) 2; в) 6; в) 6; г) 8.г) 8.  

127.127.  При комплементарном взаимодействии (эпистазе) в При комплементарном взаимодействии (эпистазе) в FF22  наблюдается расщепление:наблюдается расщепление:  

а) 9:7; а) 9:7;   

б) 15:1; б) 15:1;   
в) 3:1; в) 3:1;   

г) 13:3.г) 13:3.  

128.128.  В случае доминантного эпистаза наблюдается расщепление:В случае доминантного эпистаза наблюдается расщепление:  

а) 9:7; а) 9:7;   

б) 15:1; б) 15:1;   
в) 3:1; в) 3:1;   

г) 13:3.г) 13:3.  

129.129.  При некумулятивной полимерии в При некумулятивной полимерии в FF22  наблюдается расщепление:наблюдается расщепление:  

а) 9:7; а) 9:7;   

б) 15:1; б) 15:1;   
в) 3:1; в) 3:1;   

г) 13:3.г) 13:3.  

130.130.  Гены, подавляющие действие других генов, называются:Гены, подавляющие действие других генов, называются:  

а) аллельными; а) аллельными;   

б) эпистатическими; б) эпистатическими;   
в) полимерными; в) полимерными;   

г) кроссоверными.г) кроссоверными.  

131.131.  Если признак формируется под влиянием сразу нескольких генов с одинаковым фенотипи-Если признак формируется под влиянием сразу нескольких генов с одинаковым фенотипи-

ческим выражением, то имеет место явление:ческим выражением, то имеет место явление:  

а) комплиментарного эпистаза; а) комплиментарного эпистаза;   

б) полимерии; б) полимерии;   
в) доминантного эпистаза; в) доминантного эпистаза;   

г) кодоминирования.г) кодоминирования.  

132.132.  Понятие сцепленного наследования ввёл:Понятие сцепленного наследования ввёл:  

а) Г. Мендель; а) Г. Мендель;   

б) Т. Морган; б) Т. Морган;   
в) В. Иогансен; в) В. Иогансен;   

г) Т. Бовери.г) Т. Бовери.  

133.133.  Число групп сцепления соответствует:Число групп сцепления соответствует:  

а) гаплоидному набору хромосом; а) гаплоидному набору хромосом;   

б) диплоидному набору хромосом; б) диплоидному набору хромосом;   
в) общему числу генов в хромосоме; в) общему числу генов в хромосоме;   

г) количеству триплетов в гене.г) количеству триплетов в гене.  

134.134.  При полном сцепленном наследовании дигибрид АВ//ав, образует гаметы:При полном сцепленном наследовании дигибрид АВ//ав, образует гаметы:  

а) АВ, Ав, аВ, ав; а) АВ, Ав, аВ, ав;   

б) АВ, ав; б) АВ, ав;   
в) Ав, аВ; в) Ав, аВ;   

г) АВ, Ав, авг) АВ, Ав, ав  

135.135.  К взаимодействию аллельных генов относятся:К взаимодействию аллельных генов относятся:  

а) кодоминирование, эпистаз; а) кодоминирование, эпистаз;   

б) комплементарность, полимерия; б) комплементарность, полимерия;   
в) доминирование, сверхдоминирование; в) доминирование, сверхдоминирование;   

г) полимерия, комплементарность.г) полимерия, комплементарность.  

136.136.  При скрещивании двух сортов душистого горошка с белыми цветками в результате взаи-При скрещивании двух сортов душистого горошка с белыми цветками в результате взаи-

модействия неаллельных генов появляется потомство с пурпурными цветками. Это модействия неаллельных генов появляется потомство с пурпурными цветками. Это --::  

а) комплементарность; а) комплементарность;   

б) доминантный эпистаз; б) доминантный эпистаз;   
в) рецессивный эпистаз; в) рецессивный эпистаз;   

г) полимерия.г) полимерия.  

137.137.  По типу кумулятивной полимерии не наследуются признаки:По типу кумулятивной полимерии не наследуются признаки:  

а) молочность, яйценоскость, масса; а) молочность, яйценоскость, масса;   

б) параметры физической силы и умственные способности у человека; б) параметры физической силы и умственные способности у человека;   

в) длина колоса, содержание сахара; в) длина колоса, содержание сахара;   

г) цвет глаз, волос.г) цвет глаз, волос.  

138.138.  Влияния одного гена на несколько признаков называется:Влияния одного гена на несколько признаков называется:  

а) полимерия; а) полимерия;   

б) плейотропия; б) плейотропия;   
в) дупликация; в) дупликация;   

г) кодоминирование.г) кодоминирование.  

139.139.  Кодоминированием называется:Кодоминированием называется:  

а) большая степень выраженности признака у гетерозиготы, чем у любой из гомозигот; а) большая степень выраженности признака у гетерозиготы, чем у любой из гомозигот;   

б) влияние одного гена на несколько признаков; б) влияние одного гена на несколько признаков;   

в) независимое проявление обоих доминантных аллелей в фенотипе у гетерозиготной особи; в) независимое проявление обоих доминантных аллелей в фенотипе у гетерозиготной особи;   

г) меньшая степень выраженности признака у гетерозиготы, чем у любой из гомозигот.г) меньшая степень выраженности признака у гетерозиготы, чем у любой из гомозигот.  
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140.140.  Гены называются неаллельными, если:Гены называются неаллельными, если:  

а) сцеплены в хромосоме; а) сцеплены в хромосоме;   

б) расположены в разных хромосомах; б) расположены в разных хромосомах;   

в) находятся в половых хромосомах; в) находятся в половых хромосомах;   

г) находятся в разных локусах негомологичных г) находятся в разных локусах негомологичных 

хромосом, но контролируют проявление одного хромосом, но контролируют проявление одного 

признака.признака.  

141.141.  Случай, когда один ген определяет развитие нескольких признаков организма, называется:Случай, когда один ген определяет развитие нескольких признаков организма, называется:  

а) полимерией; а) полимерией;   

б) плейотропией; б) плейотропией;   
в) эпистазом; в) эпистазом;   

г) кодоминированием.г) кодоминированием.  

142.142.  Оперённость ног у курей есть пример:Оперённость ног у курей есть пример:  

а) некумулятивной полимерии; а) некумулятивной полимерии;   

б) плейотропии; б) плейотропии;   
в) доминантного эпистаза; в) доминантного эпистаза;   

г) кумулятивной полимерии.г) кумулятивной полимерии.  

143.143.  Наследование цвета кожи у человека является примером:Наследование цвета кожи у человека является примером:  

а) кумулятивной полимерии; а) кумулятивной полимерии;   

б) плейотропии; б) плейотропии;   
в) кодоминирования; в) кодоминирования;   

г) доминантного эпистаза.г) доминантного эпистаза.  

144.144.  При независимом наследовании признаков дигибрид АаВв образует:При независимом наследовании признаков дигибрид АаВв образует:  

а) два типа гамет; а) два типа гамет;   

б) четыре типа гамет; б) четыре типа гамет;   
в) три типа гамет; в) три типа гамет;   

г) шесть типов гамет.г) шесть типов гамет.  

145.145.  К разновидностям внутриаллельного взаимодействия генов не относится:К разновидностям внутриаллельного взаимодействия генов не относится:  

а) полное доминирование; а) полное доминирование;   

б) неполное доминирование; б) неполное доминирование;   
в) эпистаз; в) эпистаз;   

г) кодоминирование.г) кодоминирование.  

146.146.  Если гены расположены в разных парах негомологичных хромосом, то проявляется:Если гены расположены в разных парах негомологичных хромосом, то проявляется:  

а) неполное доминирование; а) неполное доминирование;   

б) полное доминирование; б) полное доминирование;   
в) независимое наследование; в) независимое наследование;   

г) расщепление признаков.г) расщепление признаков.  

147.147.  Взаимодействие аллельных генов Взаимодействие аллельных генов ––  причина:причина:  

а) промежуточного наследования; а) промежуточного наследования;   

б) сцепленного наследования; б) сцепленного наследования;   
в) независимого наследования; в) независимого наследования;   

г) единообразия потомстваг) единообразия потомства

148.148.  У мальчика группа крови АВ, резус положительный, а у его брата 0 группа, резус отрица-У мальчика группа крови АВ, резус положительный, а у его брата 0 группа, резус отрица-

тельный. Определите группы крови у родителей:тельный. Определите группы крови у родителей:  

аа) I) IAAIIAARhRh++rhrh--  x Ix IBBII00rhrh--rhrh--; ;   

бб) I) IAAII00RhRh++rhrh--  x Ix IBBII00rhrh; rhrh;   
вв) I) IAAII00RhRh++RhRh++  x Ix IBBII00rhrh--rhrh--; ;   

гг) I) IAAIIBBRhRh++rhrh--rhrh--  x Ix IAAII00RhRh++rhrh--..  

149.149.  У родителей У родителей I I и и IV IV группы крови. Какие группы крови можно ожидать у детей?группы крови. Какие группы крови можно ожидать у детей?  

а) а) I, IV; I, IV;   

б) б) II, III; II, III;   
в) в) I, III; I, III;   

г) только г) только IV.IV.  

150.150.  У родителей, имеющих У родителей, имеющих III III и и I I группу крови, родился ребёнок с группу крови, родился ребёнок с I I группой крови. Какова группой крови. Какова 

вероятность, что следующий ребёнок будет иметь группу крови вероятность, что следующий ребёнок будет иметь группу крови I:I:  

а) 25%;а) 25%;  

б) 0%; б) 0%;   
в) 50%; в) 50%;   

г) 75%.г) 75%.  

151.151.  У родителей, имеющих У родителей, имеющих III III и и II II группу крови, родился ребёнок с группу крови, родился ребёнок с I I группой крови. Какова группой крови. Какова 

вероятность, что следующий ребёнок будет вероятность, что следующий ребёнок будет мальчик с мальчик с IIIIII  группгруппойой  крови:крови:  

а) 25%; а) 25%;   

б) б) 6,25%6,25%; ;   
в) 50%; в) 50%;   

г) г) 1313%.%.  

152.152.  Гетерозиготные по группам крови родители (у матери Гетерозиготные по группам крови родители (у матери II, II, а у отца а у отца III), III), имеют ребёнка. Ка-имеют ребёнка. Ка-

кова вероятность, что у обоих детей кова вероятность, что у обоих детей I I группа крови:группа крови:  

а) 25%; а) 25%;   

б) 6,25%; б) 6,25%;   
в) 50%; в) 50%;   

г) 75%.г) 75%.  

153.153.  Гетерозиготные по группам крови родители (у матери Гетерозиготные по группам крови родители (у матери II, II, а у отца а у отца III), III), имеют ребёнка. Ка-имеют ребёнка. Ка-

кова вероятность, что родится девочка со кова вероятность, что родится девочка со II II группой крови:группой крови:  

а) 25%; а) 25%;   

б) 12,5%; б) 12,5%;   
в) 50%; в) 50%;   

г) 75%.г) 75%.  

154.154.  Гетерозиготные родители по группам крови (у матери Гетерозиготные родители по группам крови (у матери II, II, а у отца а у отца III), III), имеют ребёнка. Ка-имеют ребёнка. Ка-

кова вероятность, что у него кова вероятность, что у него III III группа крови:группа крови:  

а) а) 00%; %;   

б) б) 2525%; %;   
в) 50%; в) 50%;   

г) 75%.г) 75%.  
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155.155.  Гетерозиготные родители по группам крови (у матери Гетерозиготные родители по группам крови (у матери II, II, а у отца а у отца III), III), имеют ребёнка. Ка-имеют ребёнка. Ка-

кова вероятность, что у него кова вероятность, что у него IV IV группа крови:группа крови:  

а) а) 775%; 5%;   

б) 0%; б) 0%;   
в) 50%; в) 50%;   

г) г) 225%.5%.  

156.156.  У ребёнка группа крови У ребёнка группа крови IV, IV, а у отца а у отца III. III. Какая группа крови у матери?Какая группа крови у матери?  

а) а) I; I;   

б) б) II; II;   
в) в) III; III;   

г) г) IV.IV.  

157.157.  У ребёнка группа крови У ребёнка группа крови IV, IV, а у отца а у отца III. I. Какая группа крови у матери?Какая группа крови у матери?  

а) а) I; I;   

б) б) II; II;   
в) в) III; III;   

г) г) IV.IV.  

158.158.  У ребёнка группа крови У ребёнка группа крови I, I, а у отца а у отца II. II. Какая группа крови у матери?Какая группа крови у матери?  

аа) I, II, III; ) I, II, III;   

бб) I, II, IV; ) I, II, IV;   
в) только в) только I; I;   

г) г) I, II.I, II.  

159.159.  У ребёнка группа крови У ребёнка группа крови IIII, а у отца , а у отца III. III. Какая группа крови у матери?Какая группа крови у матери?  

а) а) I; I;   

б) б) II; II;   
в) в) IV; IV;   

г) г) II, IV.II, IV.

160.160.  Эпистазом называется взаимодействие неаллельных генов, при котором:Эпистазом называется взаимодействие неаллельных генов, при котором:  

а) ген одной аллельной пары подавляет действие гена другой аллельной пары; а) ген одной аллельной пары подавляет действие гена другой аллельной пары;   

б) одновременное присутствие в генотипе двух генов разных аллельных пар приводит к появлению б) одновременное присутствие в генотипе двух генов разных аллельных пар приводит к появлению 

нового признака; нового признака;   

в) один ген отвечает за проявление нескольких признаков; в) один ген отвечает за проявление нескольких признаков;   

г) несколько генов влияют на степень проявления одного признака.г) несколько генов влияют на степень проявления одного признака.  

161.161.  Полимерией называется взаимодействие неаллельных генов, при котором:Полимерией называется взаимодействие неаллельных генов, при котором:  

а) ген одной аллельной пары подавляет действие гена другой аллельной пары; а) ген одной аллельной пары подавляет действие гена другой аллельной пары;   

б) один ген отвечает за проявление нескольких признаков; б) один ген отвечает за проявление нескольких признаков;   

в) несколько генов влияют на степень проявления одного признака; в) несколько генов влияют на степень проявления одного признака;   

г) гены разных аллельных пар не влияют друг на друга.г) гены разных аллельных пар не влияют друг на друга.  

162.162.  Плейотропией называется явление, при котором:Плейотропией называется явление, при котором:  

а) ген одной аллельной пары подавляет действие гена другой аллельной пары; а) ген одной аллельной пары подавляет действие гена другой аллельной пары;   

б) один ген отвечает за проявление нескольких признаков; б) один ген отвечает за проявление нескольких признаков;   

в) несколько генов влияют на степень проявления одного признака; в) несколько генов влияют на степень проявления одного признака;   

г) гены разных аллельных пар не влияют друг на друга.г) гены разных аллельных пар не влияют друг на друга.  

  

  


